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Ata da quinta Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia dezoito de maio de 2020. Aos 

dezoito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, às vinte horas, através de 

videoconferência de acordo com o Decreto Legislativo nº 08/2020, foi realizada a quinta Sessão 

Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da edilidade parapuense, 

presidida pelo nobre Vereador Edson Rodrigues, presentes na sessão os Vereadores Aparecido 

Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Lee 

Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte 

de Souza, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos Pereira, Sidney Aparecido Fernandes Teruel. 

Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em livro próprio e constatado 

quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião 

com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para o 

Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento 

Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, ata da segunda sessão 

Extraordinária do exercício, realizada no dia onze de maio de 2020, sendo aprovada por 

unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os 

documentos relacionados para a pauta do Expediente: Indicação nº 28, de 13/05/2020, do 

Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o 

pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, que sejam escritos os nomes das 

ruas em locais visíveis como postes e placas; Indicação nº 29, de 13/05/2020, do Vereador 

Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de 

gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que seja feita a coleta de folhas e 

galhos na Rua Natal, entre as quadras número 22 e 32 da planta da cidade; Indicação nº 30, de 

14/05/2020, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado à ACIP - 

Associação Comercial Industrial de Parapuã, que criem um site para o comerciante local expor e 

vender seus produtos através da internet, evitando contato entre as pessoas, e que a entrega 

desses produtos seja realizada por meio de delivery através dos moto taxistas de nosso 

município; Indicação nº 31, de 14/05/2020, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 

Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor 

competente da Municipalidade, para que a Prefeitura compre os produtos que seriam vendidos 

na feira livre e faça doação desses produtos para a população carente do município, visando com 

a medida evitar a aglomeração de pessoas nas feiras livres; Indicação nº 32, de 14/05/2020, do 

Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que a 

Prefeitura faça a distribuição da merenda escolar nas casas dos alunos da rede municipal de 

ensino, ajudando a alimentar as crianças de nossa cidade, em especial as mais necessitadas; 

Indicação nº 33, de 14/05/2020, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja 

oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor competente da 

Municipalidade, para que se faça a instalação de lavatórios comunitários com torneiras com 

sensores e sabonete liquido ou detergente, em pontos estratégicos de nossa cidade, como por 

exemplo no Paço Municipal e no calçadão da Rua Sergipe, para a população manter as mãos 

sempre limpas e evitar a propagação do coronavírus; Indicação nº 34, de 14/05/2020, do 

Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que busque 

em conjunto com a AMNAP – Associação dos Municípios da Nova Alta Paulista uma maneira 
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de comprarem respiradores, bem como criarem hospitais de campanha, com o recurso oriundo 

da Secretaria de Estado da Saúde para o enfrentamento do Covid-19; Indicação nº 35, de 

14/05/2020, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal, junto aos órgãos competentes, para que seja feito com urgência um recapeamento na 

Rua Tóquio no Conjunto Habitacional Sol Nascente, visando acabar com o transtorno de quem 

passa pelo local e evitar a proliferação do mosquito que transmite a dengue; Indicação nº 36, de 

14/05/2020, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal 

o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que seja feito um 

recapeamento na Rua Maranhão, no trecho compreendido entre as Ruas Curitiba e Porto Alegre; 

Indicação nº 37, de 15/05/2020, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao 

Senhor Prefeito Municipal, para que se desloque uma ambulância 24 horas na Irmandade da 

Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, visto que mais de 90% dos recursos destinados a 

Irmandade Santa Casa de Parapuã, são oriundos da Prefeitura Municipal, ou seja impostos que 

os munícipes pagam; Indicação nº 38, de 15/05/2020, do Vereador Paulo Roberto Martins, que 

seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que se reduza a jornada de trabalho dos 

funcionários públicos, até que se acabe o isolamento social ou o Decreto Estadual, com essa 

medida o Prefeito Municipal, vai estar privando seus funcionários de contraírem o Covid-19; 

Indicação nº 39, de 15/05/2020, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao 

Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões em conjunto com a Secretária da Saúde do 

Município, para que desenvolva um trabalho de atendimento nas casas dos pacientes idosos 

acima de 60 anos, para realizarem curativos, aferição de pressão arterial, controle dos 

hipertensos, administração de insulinas, e testes de glicemias; Requerimento nº 25/2020, de 14 

de maio de 2020, de iniciativa do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que 

seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da 

municipalidade, que envie para esta Casa de Leis, informações referentes aos casos da Covid-

19, entre outras informações, referentes ao nosso município; Requerimento nº 26/2020, de 14 de 

maio de 2020, de iniciativa do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da 

municipalidade, que envie para esta Casa de Leis, qual o motivo do horário de expediente da 

Prefeitura Municipal de Parapuã ter voltado ao normal, já que estava reduzido visando dar um 

pouco mais de segurança aos funcionários, diante dessa pandemia que o país vem enfrentando; 

Requerimento nº 27/2020, de 14 de maio de 2020, de iniciativa do Vereador Glauco James 

Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado as instituições bancárias do Município de Parapuã, 

que enviem para esta Casa de Leis, informações decorrentes a ações visando a proteção de 

funcionários e clientes diante da pandemia do coronavírus; Requerimento nº 28/2020, de 14 de 

maio de 2020, de iniciativa do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da 

municipalidade, para que envie para esta Casa de Leis, informações referentes ao acidente 

ocorrido com o veículo da frota municipal de placa DJL-0179; Requerimento nº 29/2020, de 15 

de maio de 2020, de iniciativa do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de Leis cópias das notas, referentes aos 

valores gastos com a compra pneus, para veículos e máquinas da municipalidade; Requerimento 

nº 30/2020, de 15 de maio de 2020, de iniciativa do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Departamento do Meio 

Ambiente, que envie para esta Casa de Leis, informações referentes ao corte de árvores na Rua 
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Bahia, ao lado do Clube da Piscina, especialmente de uma árvore "Ipê Amarelo", cortado na 

semana passada; Moção nº 02, de 14/05/2020, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 

Junior, Moção de Aplauso à doutora Nádia Tessaro Saleis, e todos os profissionais da área da 

saúde do município, que estão lutando incansavelmente pela nossa cidade, contra essa pandemia 

que afeta o mundo todo; Ofício número 039/2020 de 06 de abril de 2020, do Presidente da 

Câmara Municipal, apresentando documentação Contábil do Mês de março de 2020; Ofício 

número 049/2020 de 05 de maio de 2020, do Presidente da Câmara Municipal, apresentando 

documentação Contábil do Mês de abril de 2020; Ofícios de 23 de março de 2020, do Executivo 

Municipal, em resposta as Indicações nº (s) 023 a 025 e 027/2020; Ofício de 06 de abril de 2020, 

do Executivo Municipal, em resposta aos Requerimentos nº (s) 017, 019, 020, 021, 022, 023 e 

024/2020, solicitando dilação de prazo para respostas dos mesmos, comprometendo-se no envio 

das informações e documentos com a maior brevidade possível, após a cessação das medidas de 

contenção da Pandemia do Coronavírus; Ofício número 29/2020 – GP, de 28 de abril de 2020, 

do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e votação desta Casa de Leis, o Projeto 

de Lei Municipal nº 05/2020; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 05, de 28 de abril de 

2020, que “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2021, e dá 

outras providências”. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do 

expediente sendo destinado aos oradores devidamente inscritos pelo Primeiro Secretário, para 

fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito da noite, o Vereador Edson Aparecido Munhoz 

Narvas, que desejou boa noite aos nobres pares e as pessoas que futuramente assistirem a sessão 

através de site apropriado, em seguida, explicou sobre suas proposituras que vem de encontro 

com o interesse da população, como indicação para restaurar as sinalizações com o nome das 

ruas de nossa cidade, pois estão apagados e prejudicando as entregas na cidade e os munícipes, 

indicou também que seja feita uma coleta de galhos e folhas na Rua Natal, entre as quadras 22 e 

32 da planta da cidade, que estão atrapalhando os moradores daquela rua há muito tempo, bem 

como quem passa pelo local, explicou que isso é um descaso da municipalidade, e se despediu; 

após, o Vereador Paulo Roberto Martins, pautado no Art. 51 do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Parapuã, fez o uso da palavra para requerer que constasse em ata a informação de 

que, o Prefeito Municipal de Parapuã, encaminhou para a Câmara um ofício do dia 06 de abril 

de 2020, pedindo dilação de prazos nas respostas dos Requerimentos n° 17, 19, 20, 21, 22, 23 e 

24 de 2020, protocolou esse ofício no dia 6 de abril, e temos mais de 40 dias que esses 

documentos não foram respondidos, e assim ferindo a Lei Orgânica do nosso município, são 

requerimentos dos Vereadores Paulo Roberto Martins, Glauco James Benvindo Monteiro Junior 

e Edson Aparecido Munhoz Narvas, documentos somente de Vereadores da oposição, e 

atualmente a Prefeitura está trabalhando em horário normal, os documentos podem ser 

respondidos, portanto que conste o seu repúdio ao desinteresse do Chefe do Executivo em 

responder os documentos que passam por essa Casa de Leis, pediu também que se constasse um 

pedido de sua autoria ao departamento jurídico da Câmara, de um parecer sobre esse caso; após, 

seguindo os trabalhos o Presidente Edson Rodrigues passou a palavra para o segundo orador 

inscrito da noite, o Vereador Paulo Roberto Martins, que iniciou suas palavras desejando boa 

noite aos Nobres Pares, e aos internautas que assistirem posteriormente a sessão no site do 

Youtube, em seguida,  explicou sobre suas proposituras que vem de encontro com o interesse e 

pedido da população, como indicação para melhor atendimento a domicilio dos pacientes idosos 

do nosso município, já que devido a pandemia estão sendo aconselhados a não saírem de suas 

casas, indicou também que se reduza a jornada de trabalho dos funcionários públicos 
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municipais, até que se acabe o período de isolamento social, e com essa medida diminuir os 

riscos de contagio do Covid-19, pois atualmente em nosso país morrem mais de oitocentas 

pessoas por dia, e nosso Prefeito incompetente teve a ousadia de voltar o horário normal dos 

funcionários, onde estava reduzido, já tentando preservar os mesmos, explicou também que os 

funcionários ficam expostos na hora de registrarem seu ponto e em salas com várias pessoas 

trabalhando, após, indicou que se coloque  uma ambulância 24 horas no prédio da Irmandade da 

Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, para facilitar o transporte de doentes, explicou que 

quando foi funcionário da Santa Casa, sempre havia uma ambulância no prédio, junto com seu 

motorista, apostos para atender os munícipes, explicou que recentemente foi votado nesta Casa 

de Leis a compra de uma ambulância, então que se coloque um veículo na porta da Santa Casa, 

indicou ainda, recapeamento na Rua Tóquio, um pedido antigo já,  e que até agora não foi 

realizado, o Prefeito só faz recapeamento no centro da cidade e esquece do resto, a referida rua 

se encontra escura e cheia de buracos, causando transtorno aos moradores e para quem passa 

pelo local, , Prefeito deve estar de brincadeira, não é somente o centro da cidade que vota, e que 

esse ano tem eleição e o Prefeito vai precisar pedir voto, e se despediu; Terceiro orador inscrito 

da noite, o Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Bôas de Oliveira Leite, 

que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas que posteriormente 

assistirem a sessão pelo site do Youtube, em seguida, prestou informações a respeito da Sessão 

Extraordinária através de videoconferência ocorrida no dia 11 de maio de 2020, onde falou 

sobre os cuidados que a Prefeitura deve ter com empresas que estão agindo de forma corrupta se 

aproveitando desse momento de pandemia do país, comentou também a respeito dos abusos de 

preços que chegam aos consumidores dos produtos referentes a prevenção do coronavírus, em 

seguida, se mostrou indignado com o horário de trabalho dos funcionários da Prefeitura ter 

voltado ao normal, já que estava reduzido mediante as medidas de enfrentamento a pandemia do 

covid-19, pois em um momento que todos estão lutando para evitar o contagio a Prefeitura 

decide voltar ao normal, aumentando o risco da propagação da doença, medida confusa que não 

deveria ser tomada agora, já que a situação está piorando e estamos com mais de mil mortes por 

dia, explicou também sobre atitudes politicas tomadas pelo Governador do Estado de São Paulo, 

que vai deixar muitas pessoas desempregadas, prejudicando nossa economia, principalmente se 

declarar o lockdown, que seria fechar tudo, estamos em uma situação emergencial, deve se 

prevenir, explicou que a municipalidade deveria se preocupar com os funcionários, pois são 

seres humanos e parte da população, são mais de 300 pessoas e moram em todas as partes da 

cidade, o funcionário pode pegar e transmitir a doença, devemos prevenir, cuidar do funcionário 

é cuidar de toda a população, todas as medidas de cuidados estão sendo tomadas em nossa 

cidade, menos com o funcionário, que não teve aumento real de salário esse ano e agora está 

com as chances aumentadas de se infectar com a doença, falta de respeito com o funcionário, o 

Prefeito deve parar de pensar só em sair bem nas fotos, e em política e pensar nos funcionários 

também, registrou sua indignação e se despediu; Quarto orador inscrito da noite, o Vereador 

Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos 

Nobres Pares e internautas que posteriormente assistirem a sessão pelo site do Youtube, em 

seguida, mostrou-se solidário aos que perderam parentes e amigos para essa doença terrível que 

é o coronavírus, após, destacou a importância das pessoas acompanharem a política, pois tudo 

depende dela, temos que nos informar a respeito da política, acompanhar o trabalho dos 

políticos, e votar com consciência, em seguida, destacou o comportamento do Prefeito diante da 

pandemia decorrente ao corona vírus, em seu inicio, onde tentou impedir o trânsito de veículos 
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que entram na cidade e não conseguiu, disse que o Chefe do Executivo, está perdido, com medo, 

medo dos comerciantes que fazem pressão pois precisam pagar suas contas, ele não se posiciona 

diante da crise, isso é perigoso, Prefeito covarde, fica em cima do muro, é vergonhoso, em 

seguida, explanou sobre suas indicações, todas voltadas ao combate e prevenção do coronavírus, 

como merenda dos alunos da rede municipal de ensino ser entregue nas casas, instalação de 

lavatório comunitário na cidade, após, explicou sobre a falta de EPIs aos funcionários do 

almoxarifado e da usina de reciclagem, todos os munícipes deveriam acompanhar o setor do 

almoxarifado que está em situação precária, sem boas condições para os trabalhadores, 

comentou que só hoje morreram 674 pessoas pelo covid-19 e nosso Prefeito está em campanha 

política, postando campo de bocha, cozinha industrial, e deveria ter vergonha na cara, gastou 

mais de um milhão em uma obra que nem precisava ser feita, e deixa nossa Santa Casa sem o 

certificado de filantropia, e quer gastar duzentos e sessenta e cinco mil reais em uma ambulância 

que não vai servir para nada, pois não teremos para onde levar as pessoas, uma palhaçada, onde 

o Prefeito deveria procurar os outros Prefeitos que fazem parte da AMNAP e lutarem por um 

hospital de campanha em nossa região, para atender os pacientes de coronavírus, é isso que os 

Prefeitos deveriam estar fazendo, foram eleitos para isso, todos deveriam ter vergonha de 

receber o salário, todos estão preocupados só com a política e mais nada, isso o deixa indignado, 

o Prefeito não se posiciona, após explicou que o Prefeito poderia ajudar o comércio montando 

um site para aumentar as vendas dos comerciantes, em seguida, se despediu;  Quinto orador 

inscrito, o Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que iniciou suas palavras desejando 

boa noite aos Nobres Pares e internautas que posteriormente assistirem a sessão pelo site do 

Youtube, em seguida, parabenizou o Deputado Federal Alexandre Padilha do Partido dos 

Trabalhadores, médico infectologista, foi Ministro da Saúde e quem criou o Programa Mais 

Médicos, pela emenda parlamentar de cem mil reais, destinada ao custeio da saúde de nosso 

município, agradeceu ao deputado e toda sua equipe por essa importante ajuda, parabenizou e 

agradeceu também o Deputado Emidio de Souza do PT, bem como seus assessores, 

disponibilizaram outra emenda do mesmo valor para a saúde, e parabenizou também o Prefeito 

Gilmar Martin Martins e os funcionários da Prefeitura que fazem a documentação para as coisas 

acontecerem, parabenizou os colegas vereadores que fazem indicações e requerimentos, essa é 

uma forma de trabalhar, mas que ele, trabalha correndo atrás de emendas parlamentares para o 

município, junto com Deputados tanto na esfera estadual como federal, ele busca o recurso e o 

município investe o dinheiro em diversas áreas, beneficiando toda a população, destacou a 

importância que teve o governo do PT diante dessa pandemia, pois na época que o Partido dos 

Trabalhadores estava no poder, foram criados muitos programas na área da saúde, como o Mais 

Médico, as UPAS, UBS, SAMU, equipes da Saúde da Família, entre outros, que estão sendo 

aproveitados agora para encarar essa doença de proporção mundial, e destacou a importância do 

SUS e investimentos feitos pelo governo do PT nesse sistema, destacou a demora do Governo 

Federal em tomar medidas para o enfrentamento dessa pandemia, após, parabenizou a Diretora 

do Departamento de Saúde do Município, bem como todos os funcionários desse setor pela luta 

contra essa pandemia e a campanha de conscientização e prevenção que vem sendo feita em 

toda a cidade, em seguida, se despediu;Não havendo mais oradores inscritos para o uso da 

palavra, o Presidente deu por encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, 

quando foram apreciados os seguintes documentos: Requerimento nº 25/2020, de 14 de maio de 

2020, de iniciativa do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da 
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municipalidade, que envie para esta Casa de Leis, informações referentes aos casos da Covid-

19, entre outras informações, referentes ao nosso município, aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 26/2020, de 14 de maio de 2020, de iniciativa do Vereador Glauco James 

Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de 

gestões junto ao setor competente da municipalidade, que envie para esta Casa de Leis, qual o 

motivo do horário de expediente da Prefeitura Municipal de Parapuã ter voltado ao normal, já 

que estava reduzido visando dar um pouco mais de segurança aos funcionários, diante dessa 

pandemia que o país vem enfrentando, aprovado por unanimidade. Requerimento nº 27/2020, de 

14 de maio de 2020, de iniciativa do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que 

seja oficiado as instituições bancárias do Município de Parapuã, que enviem para esta Casa de 

Leis, informações decorrentes a ações visando a proteção de funcionários e clientes diante da 

pandemia do coronavírus, aprovado por unanimidade. Requerimento nº 28/2020, de 14 de maio 

de 2020, de iniciativa do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado 

ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, 

para que envie para esta Casa de Leis, informações referentes ao acidente ocorrido com o 

veículo da frota municipal de placa DJL-0179, aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

29/2020, de 15 de maio de 2020, de iniciativa do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de Leis cópias das notas, 

referentes aos valores gastos com a compra pneus, para veículos e máquinas da municipalidade, 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 30/2020, de 15 de maio de 2020, de iniciativa do 

Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de 

gestões junto ao Departamento do Meio Ambiente, que envie para esta Casa de Leis, 

informações referentes ao corte de árvores na Rua Bahia, ao lado do Clube da Piscina, 

especialmente de uma árvore "Ipê Amarelo", cortado na semana passada, aprovado por 

unanimidade. Após todos os documentos serem votados na ordem do dia, o Presidente da 

Câmara Municipal convidou os nobres colegas Vereadores e população que nos assiste, para 

realização da Audiência Pública da Câmara Municipal de Parapuã, nos termos do Parágrafo 1º, 

Inciso I, do art. 48, da Lei de Responsabilidade Fiscal n° 101/2000, no dia 25 de maio de 2020, 

às 20:00 horas, pelo sistema de videoconferência, visando assegurar a transparência durante o 

processo de discussão da Lei de Diretrizes Orçamentárias - LDO para o exercício financeiro de 

2021, do Município de Parapuã, e também para a Audiência Pública nos termos do § 4°, do art. 

9°, da Lei de Responsabilidade Fiscal n° 101/2000, a ser realizada no dia 27 de maio de 2020, às 

20:00 horas, através de videoconferência, visando demonstração e avaliação do cumprimento 

das metas fiscais, gestão fiscal, apresentadas pelo Poder Executivo, relativas ao 1º Quadrimestre 

de 2020, para as quais solicito contar com a indispensável participação de todos os colegas 

Vereadores, bem como da população parapuense. O convite para a participação virtual será 

oportunamente elaborado pelo setor de tecnologia da Câmara Municipal de Parapuã e divulgado, 

dando oportunidade para participação de todos os interessados. Nada mais a ser tratado, o 

Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, e encerrou a 

sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Sidney Aparecido Fernandes Teruel, Primeiro Secretário 

da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente 

Edson Rodrigues. Câmara Municipal de Parapuã, aos dezoito dias do mês de maio de 2020. 

 

Edson Rodrigues                                                 Sidney Aparecido Fernandes Teruel 

Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


